
このたびは、お買い上げいただき
ありがとうございました。

■この取扱説明書をよくお読みになって、
　正しく又末永くお使いください。

■取扱説明書は、いつでも見られる場所に
　必ず保管し、必要な時にお読みください。
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この図記号は、してはいけない「禁止」内容です。

この図記号は、必ず実行していただく「強制」内容です。

安全上のご注意

●お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で区分し、説明しています。

●表示内容を無視して誤った使い方をしたときに生じる危害や損害の程度を、
　次の表示で説明しています。

ここに示した注意事項は、守らないと人身事故や、家財の損害に結び付くものです。

安全に関する重要な内容ですので、必ず守ってください。

この表示の欄は「傷害を負う危険が想定される場合および物的損害
のみの発生が想定される」内容です。

注意

指などをはさんだり、思わぬケガをする恐
れがあります。

ガラスドアの開閉は、必ず把手を持って、
静かに行ってください。

鋼板の切り口や角で手を切る恐れがありま
す。

金属部のお手入れの際は、必ず手袋を着
用してください。

取
扱
い
に
つ
い
て

取扱説明書
必ずお守りください

1

破損して、ケガをする恐れがあります。

ガラスドアに強い衝撃を与えないでくだ
さい。

注意
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取
扱
い
に
つ
い
て■この取扱説明書をよくお読みの上、再度点検していただき異常のあるとき、又はお気づきの点が

　ございましたら、工事店・販売店、又はトーヨーキッチンお客様相談室にお問い合わせください。

■製品の保証期間はお買い上げ後、取扱説明書に従って正常な使用状態において１年間です。

●通常のお手入れは、柔らかい布などを水またはお湯に浸し、よく絞ってから拭いてください。

※汚れは、中性洗剤を柔らかい布にしみこませて拭き、水を含んだ布で洗剤を拭き取った後、乾いた布で
　から拭きしてください。

●ガラス部分は、市販のガラスクリーナー等を使用してください。

お手入れ方法

アフターサービスについて

ご連絡して頂きたい内容

●ご氏名　●ご住所　●電話番号　●お買い上げ日　●異常の内容　●品番
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この図記号は、必ず実行していただく「強制」内容です。

安全上のご注意

●お守りいただく内容の種類を、次の絵表示で説明しています。

●表示内容を無視して誤った工事をしたときに生じる危害や損害の程度を、
　次の表示で区分し、説明しています。

この表示の欄は「傷害を負う危険が想定される場合および物的損害
のみの発生が想定される」内容です。

必ずお守りください

この表示の欄は「死亡または重傷を負う可能性が想定される」
内容です。

●施工完了後、説明書の内容に従って各部の点検を行い、異常の無いことを
　確かめてください。

●この「取扱説明書・施工説明書」は、お客様にお渡しする大切な書類です。
　紛失や、汚れが生じないように大切に保管し、施工完了後、お引き渡し時に
　お客様へお渡しください。

施工の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みの上、正しく施工してください。

施工説明書

シングルスライドドア、ダブルスライドドアの施工は、建築壁・床の構造を確かめて正
しく行ってください。

転倒して、ケガをする恐れがあります。

注意

シングルスライドドア、ダブルスライド
ドアは、必ず壁面に固定してください。

外れて、ケガをする恐れがあります。

警告

工事完了後は、ガラスドアや部品のゆる
みがないことを確認してください。

使用中にガラスドアが外れて、ケガをする
恐れがあります。

施
工
に
つ
い
て

注意

警告
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施
工
に
つ
い
て

施工前の確認

製品寸法図

1　注文した製品が納入されているか、確認してください。

2　壁面の取付位置に下地材があることを、確認してください。

3　壁の直角・垂直・床の水平レベルを確認してください。

■ダブルスライドドア

■シングルスライドドア

ダブルスライドドア

シングルスライドドア

B

B
80 80A

107～147

A B

1590SFDR - DS1720A1A 1750

1390 1550

開口

SFDR - DS1520A1A

フレーム

A B

790SFDR - SS920A1AR(L) 950

690 850

開口

SFDR - SS820A1AR(L)

フレーム

20
72

20
50

20
45

20
28

B

A

A

80 80A
B
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施
工
に
つ
い
て

部品名 形　　状
数　　量

シングル
スライドドア

ダブル
スライドドア

1セット 2セット

1本

2本

ガラスドア

8個

上フレーム

右フレーム左フレーム

各 2本
（計 6本）

各 2本
（計 6本）

ＢＯＸ

レールジョイント

サイドフレーム

アルミフレーム

Ｌ金具

ガラスドア

8個

上部
　木フレーム

上部
　木フレーム

サイド
　木フレーム

サイド
　木フレーム

サイド
　木フレーム
　（戸当たり）

ガラスドア

2本 2本

1本

4本2本

部品の確認

下記の部品が同梱されています。不足していないか確認してください。
※下記の部品以外も同梱されていますが必要ありません。

木フレーム

（取付ネジ付）
※レール 1本につき取付ネジ 8本付

2 個
ストッパー

2個ローラー

1個
ガイド

（Ｌ金具付）

1個六角レンチ

（ネジ付）

サイド木フレーム
　　（戸当たり）
　取付けプレート

3枚

戸当たり 3個

1枚 2枚

レール

サイド木フレーム
　（戸当たり）

サイド木フレーム

上部木フレーム

ガラスドア

部品箱

ＢＯＸ

スぺーサー
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施
工
に
つ
い
て

レールの納まり図

レールを壁の中に設置します。
※壁仕上げの前に行ってください。

■シングルスライドドア

20
90

50
20
00

サラタッピンネジ
　　　　3.5 × 50

サラタッピンネジ
　　　　3× 16

4 本

16 本

サラタッピンネジ
　　　　3.5 × 25

樹脂キャップ

木ダボ

4本

Ｔ型樹脂固定部品 24個 48 個

8本

4個

4本

4本

8本

4個

26 26D

10
7～
14
7

A B

C

25 20

7554

A B

C

25 20

20
90

850 825

A B C

1720SFDR - SS920A1AR(L)

750 725 1520SFDR - SS820A1AR(L)

790

D

690
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施
工
に
つ
い
て

■ダブルスライドドア

20
90

50
20
00

1650 825

A B C

3340SFDR - DS1720A1A

1450 725 2490SFDR - DS1520A1A

D

1590

1390

7554

26 26D

10
7～
14
7

A B

C

20 20B

C

A B 20B20

20
90



・ＢＯＸの中に入っている、レール、部品箱、スぺー
　サーを取り出してください。
・レール１本につき、ストッパー１個をレールの指定
　位置に取付けます。（シングルスライドドアの場合
　１個、ダブルスライドドアの場合２個）
・ＢＯＸの溝にレール上部の切り欠きを合わせて、レ
　ールをはめ込んでください。
・レールについているタッピンネジにて、レールを壁
　面に固定してください。
・レール取付け後、スぺーサーとＢＯＸの塞ぎ部分を
　取り外してください。

750(650)
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施工方法

１．レールの組立て

・レールジョイントを使用し、
　取付ネジにてレールをジョ
　イントします。

・ストッパーのネジを六角レンチ
　にて緩め、Ｌ金具をレールに突
　っぱらせて固定します。

■ダブルスライドドアの場合

・レールのツメをサイドフレームに
　差し込み、折り曲げて固定します。

１ ２

※（　）内寸法は、SFDR-SS820A1AR(L)、
　SFDR-DS1520A1A の場合を示す。

レール

スぺーサー

スぺーサー

サイドフレーム

レール

部品箱

ツメ
レール

サイドフレーム

ストッパー

施
工
に
つ
い
て

タッピンネジ

・スペーサーをＢＯＸに取付けて、サイドフレームの位置を
　決め、サイドフレームを固定します。下地との間の隙間は、
　パッキン等で調整してください。

■シングルスライドドアの場合

取付ネジ

ツメ ストッパー

Ｌ金具

六角レンチ

・ＢＯＸの下側からスぺーサーを
　取り出してください。

レール（切り欠き）

ＢＯＸ（溝）

レール

レールジョイント

レール

ＢＯＸ（塞ぎ部分）

ＢＯＸ

スぺーサー

ＢＯＸ
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施
工
に
つ
い
て

２．ガラスドアの取付け

・レール１本につき、ローラー２個を通します。（シングルスライドドアの場合２個、ダブルスライドドア
　の場合４個）
・さきほど取付けたストッパーと向き合うように残りのストッパーをレールに取付けます。（シングルスラ
　イドドアの場合１個、ダブルスライドドアの場合２個）【取付け方は前項参照】
　取付位置は、ガラスドアに合わせて、後で調整してください。
・ＢＯＸの下側にガイドを取付けます。（シングルスライドドア
　の場合１個、ダブルスライドドアの場合２個）

１．ガラスドアについている引っかけ金具に吊り
　　ボルトを引っかけてください。
２．吊りボルトを回してガラスドアの高さ、レベ
　　ルを調整します。（床面からガラスドアの下端
　　まで 10～15mmになるようにしてください。）
３．高さを調整後、ナットを締めてガラスドアを
　　固定します。
４．ダブルスライドドアの場合、片方のガラスド
　　アの戸当たり面に、戸当たりを 3個取付けて
　　ください。

ガラスドア

ガラスドア

床面からガラスドアの
下端まで、10～15mm

吊りボルト

ナット

戸当たり
※ダブルスライド
　ドアの場合のみ

引っかけ金具

ローラー

ローラー

ガイド

ストッパー

レール

ＢＯＸ
ＢＯＸ

ガイド
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施
工
に
つ
い
て

３．木フレームの取付け

・上部木フレームとサイド木フレームのアルミが貼ってある面を揃えて、木ダボで接続します。
・アルミ面が内側になるようにして、サイド木フレームをＢＯＸの溝に差し込みます。
・上部木フレームを＋サラタッピンネジ 3.5 × 50にてレールに
　固定します。
・上部木フレーム取付け穴を樹脂キャップにて塞いで
　ください。

・サイドフレームの切り欠き部分の高さに合わせて、サイド木フレーム（戸当たり）取付けプレートを＋サ
　ラタッピンネジ 3× 16にてサイド木フレーム（戸当たり）に 3枚取付けます。
・サイド木フレーム（戸当たり）を上部フレームとサイドフレームの間に差し込みます。
・サイド木フレーム（戸当たり）取付けプレートの両端を曲げて、＋サラタッピンネジ 3× 16にてサイド
　フレームに固定します。

■シングルスライドドアの場合

断面詳細図

（戸当たり）
サイド木フレーム

サイド木フレーム
（戸当たり）

上部木フレーム

サイド木フレーム
　　（戸当たり）
　取付けプレート

切り欠き

サイドフレーム

サイドフレーム

3× 16
＋サラタッピンネジ

サイド木フレーム
　　（戸当たり）
　取付けプレート

3× 16
＋サラタッピンネジ

3× 16
＋サラタッピンネジ

アルミ面

アルミ面

ＢＯＸ

サイド木フレーム

ア
ル
ミ
面

ア
ル
ミ
面

レール

樹脂キャップ

上部木フレーム
3.5 × 50

＋サラタッピンネジ

上部木フレーム

レール

サイド木フレーム

木ダボ

3.5 × 50
＋サラタッピンネジ

樹脂キャップ

サイドフレーム

ＢＯＸ



施
工
に
つ
い
て

トーヨーキッチンホームページのオンラインショップ「SHOP TOYO KITCHEN」でオプションパーツをご購入頂けます。
詳しくは、http://www.toyokitchen.co.jpをご覧ください。

１　「安全上のご注意」および説明書の内容通り施工されているかを点検し、異常の無いことを確かめて
　　ください。

２　表面の汚れ、ほこりを拭き取りながら、傷などの損傷が無いかを調べてください。

施工後の清掃・点検

P9WP-TRS114
02.40120-104078

〒107-0062 東京都港区南青山5-11-14

お客様相談室

Ｔ型樹脂固定部品 アルミフレーム

Ｔ型樹脂固定部品

Ｌ金具
右フレーム

左フレーム

上フレーム

溝
木フレーム

3.5 × 25
＋サラタッピンネジ

岐阜県関市下有知6315‐1
電話　0575（22）1234（代）

〒501‐3295

４．アルミフレームの取付け

・Ｔ型樹脂固定部品を必要な長さにカットして、アルミフレームの内側の溝に差し込みます。

・アルミフレーム（上フレーム、右フレーム、左フ
　レーム）にＬ金具を差し込んでコーナーを組立て
　ます。
・上フレームの上部の穴より、＋サラタッピンネジ
　3.5 × 25にてアルミフレームを固定します。

・アルミフレームに取付けたＴ型樹脂固定部品を木
　フレームの溝（右図の太線部分）にはめ込みます。
・アルミフレームがガタつく場合は、シリコンシー
　リング剤にて、シーリングを行ってください。

カット

■Ｔ型樹脂固定部品の取付け

■アルミフレームの組立て

■アルミフレームの取付け

アルミフレーム


